## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 133 Dienstag, 14.07.2009 127. Jahrgang

■ Webtiser AG, in Zürich, CH-020.3.034.030-2, Technopark-strasse 1, 8005 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 19.06.2009. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt Webdesign, Webhosting, Consulting, Integration von Informatikequipment und Informatiklösungen. Die Gesellschaft handelt mit Informatikequipment (Import/Export). Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft ist berechtigt, im In- und Ausland Grundstücke und Gebäude zu erwerben, zu veräussern und zu verwalten. Die Gesellschaft kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die geeignet sind, die Entwicklung des Unternehmens und die Erreichung des Gesellschaftszweckes zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung das Geschäft des im Handelsregister eingetragenen Einzelunternehmens webtiser, Grämiger (CH-020.1.045.785-3), in Zürich, gemäss Vertrag vom 19.06.2009 und Übernahmebilanz per 31.12.2008 mit Aktiven von CHF 566'272.29 und Passiven von CHF 109'338.95, wofür 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00 ausgegeben und CHF 356'933.34 als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung des Gründers vom 19.06.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Grämiger, Pascal, von Kirchberg SG, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Tagesregister-Nr. 25965 vom 08.07.2009

(05135186 / CH-020.3.034.030-2)